

**கூட்டாண்மை நிறுவனங்களுக்கான இணையவழி அறிக்கை மற்றும் இணையவழி
விழிப்பூட்டல் சேவைகளுக்கான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்**

1. தற்பொழுது வங்கியில் நிறுவனத்தினால் பேணப்பட்டு வரும் அல்லது இனிமேல் பேணப்படவிருக்கும் மற்றும் / அல்லது வங்கிக் கணக்கில் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு பரிவர்த்தனை தொடர்பிலும், 'வணிக நிறுவனங்களுக்கான பெறுமதி உட்சேர்க்கப்பட்ட சேவைகளுக்கான விண்ணப்பத்தில்' குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அல்லது இதன் பின்னர் காலத்துக்கு காலம் வங்கிக்கு எழுத்து மூலமாக அறிவிக்கப்படும் ஏனைய மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல் சேவைகளை வழங்குமாறு நான் / நாங்கள் இதன்மூலம் DFCC வங்கி பி.எல்.சியை (இதன் பின்னர் 'வங்கி' என்று குறிப்பிடப்படும்) கோருகிறோம் மற்றும் அங்கீகரிக்கிறோம்.
2. மின்னஞ்சல் போன்ற மின்னணு ஊடகங்கள் மூலம் தகவல்களைப் பரப்புவது பிழையில்லாமல் இருப்பதற்கும் / அல்லது தடையில்லாமல் இருப்பதற்கும் உத்தரவாதம் அளிக்க முடியாது என்பதை நான் / நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம், மேலும் அத்தகைய பரிமாற்றத்தின் உள்ளார்ந்த தன்மை காரணமாக அதே விளைவாக எந்தவொரு இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல் எனக்கு / எங்களுக்கு வழங்குவதில் ஏற்படும் தாமதம் மற்றும் / அல்லது வழங்கப்படாமலிருப்பதற்கு வங்கி பொறுப்பாக மாட்டாது என நான் / நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம். என்னால் / எங்களால் பெறப்பட்ட இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டலில் ஏதேனும் பிழைகள் இருந்தால் நான் / நாங்கள் அதனை வங்கிக்கு அறிவிப்போம். நான் / நாங்கள் பயன்படுத்தும் சேவை வழங்குநர்களின் கொள்கையில் எந்த மாற்றத்திற்கும் வங்கி பொறுப்பேற்காது என்பதையும் நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
3. அங்கீகரிக்கப்பட்ட மின்னஞ்சல் முகவரி அங்கீகரிக்கப்படாத அணுகல் மற்றும் / அல்லது எந்தவொரு மூன்றாம் தரப்பினரால் பயன்படுத்தப்படுவதனை நான் / நாங்கள் அனுமதிக்க மாட்டோம் என்பதை நான் / நாங்கள் ஏற்றுக்கொள்கிறோம் மற்றும் ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் நான் / நாங்கள் அங்கீகரித்த மின்னஞ்சல் முகவரிகளின் இணையத்திருட்டு மற்றும் / அல்லது அங்கீகரிக்கப்படாத அணுகலுக்கும் வங்கி பொறுப்பாகமாட்டாது மற்றும் / அல்லது நான் / நாங்கள் வழங்கிய மின்னஞ்சல் முகவரி மூலம் எனக்கு / எங்களுக்கு அனுப்பப்பட்ட எந்தவொரு இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டலிலும் உள்ள எந்தவொரு தகவலையும் நான் / நாங்கள் அங்கீகரித்துள்ளோம்.
4. நான் / நாங்கள் கோரிய எந்தவொரு மற்றும் அனைத்து கடவுச்சொற்களையும் மற்றும் / அல்லது தனிப்பட்ட அடையாள இலக்கங்கள் ('இரகசியக் குறியீட்டு இலக்கங்கள்') வங்கியால் நிறைவேற்றப்பட்ட சபைத் தீர்மானத்தால் நியமிக்கப்பட்ட ஒதுக்கப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பமிட்டவர்கள் வைத்திருப்பதற்கு நான் ஒப்புக்கொள்கிறோம். நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர்கள் குழு கண்டிப்பாக ரகசியப் பேண வேண்டியதுடன், அத்தகைய கடவுச்சொற்கள் மற்றும் / அல்லது இரகசியக் குறியீட்டு இலக்களை எந்த அங்கீகரிக்கப்படாத மூன்றாம் தரப்பினருக்கும் வெளியிடக்கூடாது. எந்தவொரு மூன்றாம் தரப்பினராலும் அத்தகைய கடவுச்சொற்கள் மற்றும் / அல்லது இரகசியக் குறியீட்டு இலக்களின் அங்கீகாரமற்ற அணுகல் அல்லது பயன்பாட்டிற்கு நான் / நாங்கள் மட்டுமே பொறுப்பாவோம் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.

5. ஏதேனும் இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல் என்னால் / எங்களால் பெறப்படாவிட்டால், நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர்கள் குழுவால் நிறைவேற்றப்பட்ட சபைத் தீர்மானத்தால் நியமிக்கப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பமிட்டவர்கள் அதனை வங்கிக்குத் தெரிவிக்க வேண்டும் என்பதுடன், வங்கி அதன் விருப்பப்படி இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டலை எனக்கு / எங்களுக்கு மீண்டும் அனுப்பலாம் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். எவ்வாறாயினும், நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர்கள் குழுவால் நிறைவேற்றப்பட்ட சபைத் தீர்மானத்தால் நியமிக்கப்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பமிட்டவர்கள் குறிப்பிட்ட கோரிக்கையின் பேரில் தொடர்புடைய கட்டணங்களை செலுத்துவதன் மூலம் மட்டுமே இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்களின் காகிதப் பிரதிகள் வங்கியால் வழங்கப்படும் என்பதை நான் / நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
6. பற்றுச்சீட்டில் தாமதம் அல்லது எந்தவொரு இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல் பெறப்படாதமையானது, சரியான திகதியில் சரியான நேரத்தில், அல்லது வேறு ஏதேனும் ஒரு செயல் அல்லது செயலைச் செய்ய அல்லது செய்ய வேண்டிய கடமை போன்ற என்னிடமிருந்து / எங்களிடமிருந்து வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டிய எந்தவொரு கடமையும் விடுவிக்காது என்பதை நான் / நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
7. வங்கி அதனை வழங்குவதன் விளைவாக, எந்தவொரு தொழில்நுட்ப பிழைகள் மற்றும் பற்றுச்சீட்டு மற்றும் / அல்லது எந்தவொரு இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் என்னால் / எங்களால் பெறப்படாதது போன்ற காரணங்களால் என்னை / எங்களை பாதிக்கக்கூடிய அல்லது ஏற்படக்கூடிய எந்தவொரு நேரடி அல்லது மறைமுக இழப்பு மற்றும் / அல்லது சேதங்களுக்கு வங்கி பொறுப்பேற்காது மற்றும் / அல்லது எனக்கு / எங்களுக்கு பொறுப்பானதல்ல என்பதை நான் / நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
8. இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் எனக்கு / எங்களுக்கு வழங்குவதற்கு தேவையான அல்லது தற்செயலான அனைத்து பணம், கட்டணம், கட்டணங்கள் மற்றும் செலவுகளை தேவைக்கேற்ப வங்கிக்குச் செலுத்த நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். மேலும் வங்கியில் என்னால் / எங்களால் பராமரிக்கப்படும் எந்தவொரு கணக்கையும் பற்று வைப்பதன் மூலம் அத்தகைய கொடுப்பனவுகளைத் தீர்க்க வங்கிக்கு இதன்மூலம் மறுக்கமுடியாது. இத்தகைய பணம், கட்டணம், கட்டணங்கள் நடைமுறையில் உள்ள சந்தை விகிதங்கள் அல்லது ஒழுங்குமுறை அதிகாரிகளால் விதிக்கப்படும் கட்டணங்களின்படி இருக்கும்.
9. வங்கி எனக்கு / எங்களுக்கு இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்களை வழங்குவதைக் கருத்தில் கொண்டு, எல்லா நடவடிக்கைகளுக்கும், செயற்பாடுகளுக்கும், உரிமைகோரல்களுக்கும், இழப்பு, சேதம், செலவுகள் மற்றும் செலவுகளுக்கு எதிராக எல்லா நேரங்களிலும் வங்கியிடம் இழப்பீடு கோராமல் மற்றும் வங்கியை பாதிப்பதையச் செய்யாமல் வைத்திருக்க நான் / நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
10. நான் / நாங்கள் இந்த சேவையை நிறுத்த விரும்பினால், நிறுவனத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பமிட்டவர்கள் வங்கிக்கு முடிவுறுத்தல் குறித்த எழுத்துப்பூர்வ அறிவிப்பை வழங்கியதும், வங்கி உண்மையில் அத்தகைய அறிவிப்பைப்

பெற்று நியாயமான நேரத்திற்குள் (அத்தகைய அறிவிப்பைப் பெற்று குறைந்தது 21 நாட்கள் வரை) செயற்பட்டு இந்த சேவையை நிறுத்தாத வரை, அது முழுமையான வலுவிலும் விளைவிலும் இருக்கும். இருப்பினும் இங்கு உள்ள விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் அவ்வப்போது திருத்தப்படலாம். எவ்வாறாயினும், அத்தகைய முடிவுறுத்தல் நடைமுறைக்கு வரும் திகதிக்கு முன்னர் ஏற்பட்ட இந்த விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் கீழ் எந்தவொரு பொறுப்பிலிருந்தும் என்னை / எங்களை விடுவிப்பதில்லை.

11. இந்த சேவையை எந்த நேரத்திலும் எனக்கு / எங்களுக்கு அறிவிக்காமல் மற்றும் எந்த காரணத்தையும் கூறாமல் நிறுத்திவைக்க, ரத்து செய்ய, திரும்பப் பெற அல்லது நிறுத்த வங்கிக்கு அதன் முழுமையான விருப்பப்படி உரிமை உண்டு என்பதுடன், இந்த சேவையை நிறுத்தியதன் காரணமாக எனக்கு / எங்களுக்கு ஏற்பட்ட சேதங்கள் / எந்தவொரு செலவிற்கும் வங்கி பொறுப்பேற்காது. இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்களை அனுப்பும் அதிர்வெண்ணை மாற்றவும், இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல் திகதியை அதன் விருப்பப்படி மாற்றவும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு. அரசு அல்லது எந்தவொரு ஒழுங்குமுறை அதிகாரமும் விதித்த சட்டம் அல்லது ஒழுங்குமுறை மூலம் வங்கியின் விருப்பப்படி அவ்வப்போது மாற்றப்படலாம்.
12. இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் பெறப்படும் போது காகிதக் கணக்கு இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் எந்தவொரு கணக்கிற்கும் அனுப்பப்பட மாட்டாது என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். எந்த நேரத்திலும் காகித வங்கி அறிக்கைகள் / விழிப்பூட்டல்களை நிறுத்துவதற்கான வங்கியின் உரிமைக்கு எந்தவித பாரபட்சமும் இல்லாமல், வங்கி தனது விருப்பப்படி, அத்தகைய காகித வங்கி இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்களை எனக்கு / எங்களுக்கு வழங்க முடிவு செய்யலாம்.
13. இந்த விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளில் ஏதேனும் ஒன்றை அதன் முழுமையான விருப்பப்படி திருத்தவோ, கூட்டவோ அல்லது வேறுபடுத்தவோ எந்தவொரு நேரத்திலும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு என்பதுடன், மேலும் அத்தகைய திருத்தம், இணைப்பு அல்லது மாறுபாடு என்னை / எங்களை கட்டுப்பாடும் என நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
14. வங்கியால் வழங்கப்படும் விவரங்கள் அல்லது இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் தொடர்பான எந்தவொரு அறிவிப்பும், எங்களுக்கு மூன்று மொழிகளிலும் எந்தவொரு செய்தித்தாளிலும் வெளியிடுவதன் மூலமாகவோ அல்லது எந்தவொரு அறிவிப்பு சபையிலும் வெளியிடுவதன் மூலமாகவோ வங்கியின் கிளைகள் அல்லது வேறு எந்த வகையிலும் வழங்கப்படலாம் என்பதை நான் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
15. வங்கியினால் வழங்கப்படும் இணையவழி அறிக்கை அனைத்து பரிவர்த்தனை விவரங்களின் ஒருங்கிணைந்த பதிப்பை இணையவழி அறிக்கைத் திகதியிலிருந்து காண்பிக்கப்படும் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். குறிப்பாக 'வணிக நிறுவனங்களுக்கான மதிப்பு கூட்டப்பட்ட சேவைகளுக்காக, விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கணக்குகளுக்கு மட்டுமே இணையவழி அறிக்கை வசதி கோரப்பட்டுள்ளது' மற்றும் குறிப்பிட்ட பயன்பாட்டில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அத்தகைய கணக்குகள் தொடர்பான இணையவழி அறிக்கையைக்

காண நிறுவனத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நபர்கள், இணையவழி அறிக்கை கோரப்படாத பிற கணக்குகளின் விவரங்களைக் காண அதிகாரம் பெற்றவர்களாவர்.

16. எனக்கு / எங்களுக்கு பொருந்தாத இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் மின்னஞ்சல் பெறும் வங்கிகளின் செய்திக் குறிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொடர்பு புள்ளிக்கு திருப்பி அனுப்பப்படும் / அறிவுறுத்தப்படும் என நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்..
17. எந்தவொரு தெளிவுபடுத்தலுக்கும் உரளவழி அநசளநசஎ:உநளுனகஉஉடியமெ க்கு மின்னஞ்சல் அனுப்புவதற்கும், 0112350000 என்ற வங்கியின் அழைப்பு மையத்தின் தொலைபேசி இலக்கத்திற்கும் நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நபர் தொடர்பு கொள்ளலாம் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
18. எந்தவொரு சந்தைப்படுத்தல் பொருளையும் இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்களில் சேர்க்கும் உரிமையை வங்கி கொண்டுள்ளது என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். வங்கியின் இத்தகைய சந்தைப்படுத்தல் பொருள் தொடர்பான அறிவுசார் சொத்துரிமைகளை சுரண்டக்கூடாது என்பதில் நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
19. வங்கி இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் அனுப்பும் மின்னஞ்சல் முகவரியை, வங்கியுடன் தொடர்புகொள்வதற்கு நான் / நாங்கள் பயன்படுத்தப்பட மாட்டேன் / மாட்டோம் என்பதையும், என்னிடமிருந்து / எங்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட அத்தகைய மின்னஞ்சல்களுக்கு வங்கி பதிலளிக்காது என்பதையும் நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
20. 'வணிக நிறுவனங்களுக்கான மதிப்பு கூட்டப்பட்ட சேவைகளுக்கான விண்ணப்பம்' அல்லது இதுபோன்ற பிற கணக்கு / களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இணையவழி அறிக்கை மற்றும் / அல்லது இணையவழி விழிப்பூட்டல்கள் வசதி வழங்கப்பட்ட இனிமேல் அவ்வப்போது என்னால் / எங்களால் எழுத்துப்பூர்வமாக வங்கிக்கு அறிவிக்கப்படும் கணக்கை நான் / நாங்கள் எங்கள் விருப்பப்படி தேர்ந்தெடுப்போம் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
21. இங்குள்ள விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் என்னை / எங்களையும், எமது வாரிசுகளையும் கட்டுறுத்தும். எவ்வாறாயினும், வங்கியின் முன் எழுத்துப்பூர்வ அனுமதியின்றி நான் / நாங்கள் அதன் உரிமை, பொறுப்புகள் மற்றும் கடமைகளை இங்கு ஒதுக்க மாட்டோம்.
22. இந்த விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் இலங்கையின் சட்டங்களின்படி நிர்வகிக்கப்படுகின்றன.

'கணக்கு' என்ற சொல்லுக்கு நடப்புக் கணக்குகள், சேமிப்புக் கணக்குகள், கடன்கள், குத்தகைகள், நிலையான வைப்புக்கள் மற்றும் கடன் அட்டைகள் என்று பொருள்படும்.

'நான், நாங்கள், என்னை, எங்களை, எங்கள்' என்ற சொற்கள் 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க நிறுவனச் சட்டத்தால் இணைக்கப்பட்ட கிளப்புகள், சங்கங்கள், அமைப்புக்கள், உரிமையாளர்கள், கூட்டாண்மைகள் மற்றும் நிறுவனங்களை உள்ளடக்கும்.